

## SOGLASJE O PREVZEMU OTROKA

Podpisan-a \_\_\_\_\_ starš/skrbnik otroka  
\_\_\_\_\_ (ime in priimek otroka), ki obiskuje Vincencijev  
vrtec, dovoljujem, da **mojega otroka prevzamejo spodaj napisane osebe in ga spremljajo na poti iz  
vrtca.**

Osebe, ki poleg staršev še lahko **prevzamejo** otroka v Vincencijevem vrtcu:

	Ime in priimek	Razmerje do otroka (babica, brat ...)	Kontakt
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			

- Izjavljam, da so vsi podatki v izjavi resnični, točni in popolni.
- S podpisom potrjujem, da so v skladu z določili Zakona o pravilih cestnega prometa (ZPrCP-UPB2, Ur. l. RS, št. 82/13), **vse osebe na seznamu polnoletne.**
- V primeru sprememb oseb navedenih v izjavi **se obvezujem, da bom to v najkrajšem možnem času sporočil/a strokovnemu delavcu vrtca.**

### V vednost iz *Hišnega reda*:

*Le izjemoma lahko starši osebno ustno ali pisno sporočijo vrtcu, da bo otroka določenega dne prevzela druga oseba, ki ni navedena na tem obrazcu. To osebo starš v čim krajšem možnem času dopiše na soglasje.*

*Vrtec lahko odkloni izročitev otroka staršem ali drugi pooblaščenim osebam iz tega soglasja, če ta ob prevzemu ni v primernem psihofizičnem stanju (npr. kaže znake vinjenosti, je pod vplivom drugih opojnih substanc, kaže znake neprimerne duševne ali fizične zdravstvene stanja oz. daje sum na to, da otrok pri njej ne bo varen in zaščiten). V tem primeru odgovorna oseba vrtca pokliče drugega od staršev ali drugo pooblaščenim osebo iz soglasja in jo pozove, da otroka prevzame v vrtcu.*

Vzgojiteljice bomo vesele, če nam zaupate katere osebe poleg staršev še lahko **predajo** otroka

Vincencijevemu vrtcu:

	Ime in priimek	Razmerje do otroka (babica, brat ...)
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

**V vednost iz Hišnega reda:**

*Starši ali druge osebe, določene na tem obrazcu, so ob prihodu otroka v vrtec dolžne otroka osebno oddati strokovnemu delavcu, ki otroka sprejema.*

Soglasje velja do preklica oziroma najdlje do konca zgoraj navedenega šolskega leta.

V Mirnu, \_\_\_\_\_

Starš/zakoniti zastopnik \_\_\_\_\_

**Vrtec izjavlja**, da se bodo osebni podatki, ki ste jih navedli, zbirali, obdelovali in hranili v skladu s *Pravilnikom o zbiranju in varstvu osebnih podatkov na področju predšolske vzgoje, Pravilnikom o dokumentaciji v vrtcih in z Zakonom o varovanju osebnih podatkov.*